

МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Праздничные мероприятия в киноцентре «Союз»

22 декабря в 18 часов Новогодний вечер для молодежи. В программе: концерт, дискотека, конкурсы. Цена билета 50 руб.
27 декабря начало в 17 ч. и в 17ч.30 мин. Веселое Новогоднее представление для детей с участием ростовых кукол и деда Мороза. Цена билета 150 руб.
28 декабря начало в 18 часов. Новогодний спектакль для взрослых и молодежи «Заморочинские сказки» Цена билета 50 и 70 руб.
29 декабря начало в 13 часов Цирковая Новогодняя программа с участием дрессированных животных, клоунов, жонглеров, ростовых кукол. Цена билетов 200рублей.
3 января начало в 12 и 15 часов Театрализованное Новогоднее представление-сказка и игры для детей. Цена билета 300 руб.
Администрация п. Малаховка

Эпиграф

Все наши вечные
проблемы – не
совсем проблемы
вечности.

Г. Малкин

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



23 декабря, суббота. Мчч. Мины, Ермогена и Евграфа. Свт. Иоасафа, еп. Белгородского. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 24 декабря, воскресенье. Прп. Даниила Столпника. Сщмч. Феофана, еп. Соликамского, и с ним двух священномучеников и пяти мучеников. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 25 декабря, понедельник. Свт. Спиридона, еп. Тримифунтского, чудотворца. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 30 декабря, суббота. Прор. Даниила и трех отроков: Анании, Азарии и Мисаила. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 31 декабря, воскресенье. Неделя 29-я по Пятидесятнице, пред Рождеством Христовым, святых отец. Прославление прав. Симеона Верхотурского. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

Официально ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05 декабря 2006г. № 1-2/572 ПГ
О праздничном предновогоднем оформлении фасадов, витрин и внутренних помещений предприятий торговли, бытового обслуживания населения, общественного питания и организации торговли в дни празднования Нового 2007 года и Рождества Христова.

В соответствии с Законом Московской области от 06. 10. 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «поселок Малаховка» и в целях украшения зданий и внутренних помещений предприятий торговли, бытового обслуживания населения, общественного питания поселения Малаховка к празднованию Нового 2007 года и Рождества Христова и созданию праздничного настроения у жителей поселения

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Предложить руководителям предприятий торговли, бытового обслуживания населения и общественного питания независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности:
 - обеспечить праздничное оформление фасадов, витрин и внутренних помещений предприятий к Новому году и Рождеству Христову на период с 15 декабря 2006 г. по 20 января 2007 г.;
 - организовать с 15 декабря:
 - расширенную торговлю елочными украшениями, искусственными елками, сувенирной продукцией и детскими подарками в отделах и секциях торговых предприятий;
 - торговлю натуральными елками и хвойным лапником на рынках поселения Малаховка;
 - проинформировать население поселения Малаховка о режиме работы предприятий в предпраздничные и праздничные дни.
 - Директорам рынков: ООО «МЭЗ-2003», Малаховского универсального рынка ЛРПО «Возрождение» и ООО «Егорка», – особое внимание уделить праздничному оформлению ограждающих конструкций, павильонов, контейнеров, лотков и других торговых точек, расположенных на территории рынка.
 - Опубликовать настоящее постановление в газете «Малаховский вестник».
 - Возложить контроль за исполнением настоящего постановления на специалиста отдела по вопросам социального, культурного и бытового обслуживания населения администрации поселения Малаховка Штиволоку О. А.
- Глава поселения А. Н. Автаев

ИМ НЕ БЕЗРАЗЛИЧНО, КАКОЙ БЫТЬ МАЛАХОВКЕ

Малаховская гимназия № 46 в этом году привлекает к себе все большее внимание. Связано это с тем, что ее ученики стали в полный голос заявлять о своей позиции по отношению к наиболее значимым событиям в стране и о своем понимании положения дел в родном поселке и перспективах его развития.

В полный голос – это для того, чтобы тебя все услышали, в том числе и те, от кого в полной мере зависит, какой будет Малаховка в ближайшем будущем. Старшеклассники обратились к руководству поселка с приглашением принять участие в обсуждении творческих работ на тему «Если бы я был мэром Малаховки». И им было что сказать.

Было, конечно, необычно видеть в школьном зале столько гостей: главу поселка Автаева А.Н., председателя Совета депутатов Харитонову В.В., его заместителя Стрекалова А.Б., депутата Люберецкого районного и Малаховского Советов депутатов Новокшенова А.В., депутатов Малаховского Совета: Аладину О.М., Гумена М.И., Досаеву Н.А., Маленкович Т.Я., Першина С.П.. Более половины депутатского корпуса Малаховки.

Они имели возможность познакомиться с тем, как ребята понимают проблемы сегодняшнего дня и какие у них предложения для решения этих проблем. Всего по заявленной теме было подготовлено восемнадцать проектов. В их подготовке участвовало около тридцати человек. Шесть проектов было представлено на суд гостей.

Да, молодое поколение, те, кто через несколько лет уже начнут свою трудовую деятельность и станут участниками избирательных компаний, способны мыслить нестандартно, во всяком случае.

Наиболее важными авторы проектов считают:

- проблемы воспитания и досуга молодежи и проблемы социально-беззащитных слоев населения;
- проблемы медицинского обслуживания;
- проблемы экологии и безопасности и выживания.

Автора одного из проектов, например, настораживает то, что сама молодежь не ощущает проблем, имеющих к ней непосредственное отношение. Молодые люди зачастую плохо воспитаны, налицо низкий культурный уровень: это нескрываемое сквернословие, в том числе в присутствии детей; это циничное невнимание к пожилым людям; это развязное, подчеркнуто вызывающее поведение в общественных местах, публичное употребление алкогольных напитков; это распространение наркотиков. Он предлагает введение во всех без исключения школах нового предмета – «Правила хорошего тона». Во многих семьях и родители-то не в курсе тонкостей этикета, что уж говорить о детях. Общество устроено так, что не только старшие учат младших, но и младшие могут влиять на поведение старших. Поэтому повышение культуры детей и подростков может повысить культуру поведения их родителей. Во многих проектах обращается внимание на организацию досуга молодежи. Предлагается возобновить функции киноцентра «Союз», использовать его помещение в качестве клуба, в том числе и в ночное время. Необходимо увеличить количество спортивных сооружений.

Проекты предлагают: строить общественные приюты для бомжей, чтобы они не спали в подъездах домов – они тоже члены общества. Пенсионерам и одиноким престарелым гражданам нужно создать условия для общения, чтобы они не чувствовали себя выброшенными из общественной жизни. Необходимо

способствовать становлению фирм, которые могли бы оказывать помощь в решении бытовых вопросов (помыть окна, вставить замок в дверь и т.д.). Наверное, в этом направлении что-то могли бы сделать и молодежные силы совместно с социальными службами.

Для обеспечения безопасности в поселке надо возродить движения дружинников, с целью патрулирования улиц в темное время суток. Само присутствие на улицах дружинников с рацией (прямая связь с милицией)

важный инструмент психологического воздействия на хулигана. Необходимо обеспечить также освещенность улиц.

Цель всех проектов – предложить главе администрации решать все проблемы поселка с учетом точек зрения молодежи. «Если мы так говорим, значит нам это не безразлично!»

В обсуждении проектов приняли участие почти все присутствовавшие гости. В их выступлениях звучало одобрение активной позиции ребят. А вот как отозвался о проектах Александр Николаевич Автаев: «Гимназисты самых разных классов много раз писали свои наказы депутатам. Мне всегда было интересно их читать и анализировать, чтобы выстроить свою работу не только с учетом пожеланий взрослых, но и детей. Ваша гимназия – единственная, кто представил свои соображения в виде таких проектов. Пусть другие малаховские школы на меня не обижаются, но по многим подходам к учебе, к жизни, к поселку гимназия опережает остальные школы поселка. Опережает объективно, по конкретным результатам и делам. Честь вам и хвала!»

Его мысль поддержала и присутствовавшая на защите проектов Н.А. Журавлева: «Недаром Ваша газета называется «Планета 46», потому что вообще Ваша гимназия впереди планеты всей! У нас в Малаховке есть школы и побольше, но ни одна из них с такими проектами не вышла».

Впервые в практике администрации Малаховки глава поселка вручил Почетные грамоты гимназистам: Неклюдову Вадиму, Ушакову Никите, Бондаревой Стефании, Красевич Виктории, Смирновой Алене. Они получили и ценные подарки. Двое же из авторов проектов примут участие в очередном заседании Совета депутатов 22 декабря 2007 год.

М.Глимчер,
фото С.Кудрявцевой



«СКОЛЬКО ЛЕТ ЕЩЕ БУДЕТ СНИТЬСЯ НЕВОЗМОЖНАЯ ТА ЗИМА?»

Ноябрь 1941 года долго будет памятен не только 40-градусными морозами. Тогда наши войска прямо с парада на Красной площади отправлялись на боевые позиции – защищать столицу, а вместе с ней – всю согнутую под бременем отступления нашу страну. С детства помню документальные кадры, одни из самых пронзительных в хронике Великой Отечественной войны, когда наши воины шли парадным маршем, чтобы победить или погибнуть – другого выбора не было. Так начиналось великое контраступление советских войск под Москвой.

«Велика Россия, а отступать некуда – за нами Москва» – именно эти исторические слова лучше всего передают тогдашний настрой защитников Отечества. Их вспоминали 15 декабря собравшиеся в киноцентре «Союз» ветераны войны и труда. Им были адресованы слова благодарности главы поселка Александра Автаева. Им посвящали стихи и песни малаховские школьники и профессионалы.

Лауреат всесоюзных, всероссийских и международных конкурсов поэт Александр Шулятиков, говоря о защитниках Москвы, вспомнил два конных корпуса. Техника глохла от свирепых морозов, а кавалеристы преодолевали тысячи километров, круша врага на всем пути. С ними был и Павел Шубин, чья песня до сих пор звучит в сердцах ветеранов: «Выпьем за Родину, выпьем за Сталина, как на Руси повелось...» Но фронтовые сто граммов пили после боев, отмечая победу или поминая друзей, погибших не за Сталина – за Родину, за своих близких и будущих детей и внуков.

От имени Совета ветеранов поселка участник Великой Отечественной войны Владимир Николаевич Емельянов выразил тревогу по поводу пересмотра истории. Он напомнил слова Черчилля: «Советская армия выпустила кишки из военной фашистской машины». И то, что сейчас в учебниках истории этому героическому периоду отводится лишь несколько страниц, позволяет некоторым несмышляшкам заявлять ветеранам: «Зачем вы воевали? Сейчас мы бы пили баварское пиво». Нет, вряд ли. Гитлер планировал уничтожить половину населения нашей страны, а другую половину закабалить. Увы, не ведется должным образом патриотическое воспитание в школах. А

ведь если бы до войны не были воспитаны миллионы патриотов, вряд ли бы война была выиграна. «Не повторяйте глупости за неучами, не позорьте советскую армию! – обратился Владимир Николаевич к школьникам. – Именно она, а не американцы или англичане, одержала великую победу. Ваша задача – продолжить дело ветеранов».



Потом все артисты исполнили гимн Москвы, и зал с воодушевлением его подхватил. И так захотелось, чтобы едины мы были, не только сражаясь с врагами, но и в мирной жизни. Ведь ее еще строить и строить! А научиться этому еще не поздно – у наших дорогих ветеранов.

Алла Ракша, фото С.Кудрявцевой

СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ НЕ ЗА ГОРАМИ?

Поселковая библиотека в Малаховке существует около 70 лет (и уже больше 50 – в этом здании). Если бы этот юбилей захотели отметить в романтическом стиле, то лучшего места для вечера при свечах было бы не сыскать. Из-за проблем с освещением в библиотеке царит полумрак. Несколько «оставшихся в живых» тускло мерцающих ламп верхнего освещения да одна-единственная на весь читальный зал настольная лампа позволяют разве что не заблудиться в темноте. В некоторых помещениях освещение не работает совсем, в других его попросту не включают, так как неисправная электропроводка может послужить причиной пожара. В фонде библиотеки около 33 тысяч книг. Для того, чтобы найти необходимую на стеллажах, библиотекари пользуются фонариками, которые приносят из дома. Многие читатели (а их у библиотеки около 3-х тысяч человек) следуют их примеру.

Проблема неисправной электрики и явилась поводом для визита в библиотеку А.Н.Автаева, главного архитектора поселка Д.А.Перунова, а также специалистов С.В.Воронковой и В.Д.Кириллова. Как и большинство библиотек района, Малаховская поселковая библиотека находится в ведении Централизованной библиотечной системы (ЦБС). Этот орган призван объединять библиотеки в масштабах района и решать их проблемы, в том числе хозяйственные. Тем не менее, бедственное положение с освещением в Малаховской поселковой библиотеке существует уже более пяти лет, и больше так

В начале декабря А.Н.Автаев посетил Малаховскую поселковую библиотеку. Визит главы поселка и специалистов напомнил разведку боем и явился полной неожиданностью для работников и посетителей библиотеки.

продолжаться не может.

Оценив ситуацию на месте, глава поселка принял решение немедленно начать работы по замене электропроводки и установке новых современных осветительных приборов в помещении библиотеки. «В последнее время все, что касается функционирования библиотечной системы, держится исключительно на энтузиазме работников библиотек. Недавно мы написали письмо в адрес Совета депутатов Люберецкого района с просьбой передать библиотеку в нашу муниципальную собственность. В соответствии с федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления» мы можем сделать это на законных основаниях», – сообщил Александр Николаевич.

Примерная стоимость электротехнических работ составляет почти полмиллиона рублей. Деньги немалые, но администрация поселка готова их изыскать. То, что вкладывать их придется пока что в чужую собственность, главу администрации не смущает. «Замена электрики – только начало: мы работаем на перспективу!» – сказал он и привел несколько аналогичных примеров. На то, чтобы добиться передачи в муниципальную собственность Малаховки стадиона «Труд», например, потребовалось два года. За это время, не до-

ждаясь подписания официальных документов, на средства администрации были отремонтированы и оборудованы раздевалки и тренажерные залы, создан футбольный клуб «Надежда», приглашены тренер и врач. Точно также обстояли дела с киноцентром «Союз», который в скором времени станет современным культурно-досуговым центром. В этом году уже произведены дорогостоящие работы по замене кровли и тротуарной плитки, скоро начнутся внутренние работы, а на фасаде появится красивая вывеска. На вопрос сомневающихся «А что будет после того, как закончатся ваши полномочия на посту главы администрации?» Александр Николаевич ответил: «До новых выборов еще четыре года, и пока я здесь руковожу, хочу, чтобы мне было не стыдно смотреть людям в глаза. Поэтому мы хотим добиться передачи библиотеки в нашу муниципальную

собственность и все здесь наладить. Следующая наша поездка будет в библиотеку на поселке МЭЗ, которой тоже требуется помощь».

Р.С. 12 декабря работы по замене электропроводки в библиотеке начались. «Хотелось бы завершить их к Новому году, – сказал глава поселка. – В любом случае, глав-



ное – качество работ, а не сроки».

Будем информировать читателей о ходе работ.

С.Кудрявцева

НОВОСТИ В БЛАГОУСТРОЕНИИ

Если театр начинается с вешалки, то впечатление от населенного пункта – с общего вида зданий, от того, насколько гармонично они вписываются в исторический облик города или поселка. К величайшему сожалению, каждый хозяин исходит из собственных материальных возможностей и представлений о красоте. И получается что? Бедлам. А его быть не должно, по крайней мере, у нас в Малаховке. Посему глава поселка А.Н.Автаев издал постановление о проведении ремонта фасадов зданий предприятий торговли, бытового обслуживания населения, общественного питания. Оно согласуется с Законом Московской области от 29 ноября 2005 года «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области» и с Правилами благоустройства и содержания придомовой территории, утвержденными решением Совета депутатов поселка от 25 ноября 2004 года.

Главному архитектору поселка Малаховка Д.А.Перунову в срок до 25 декабря 2006 года нужно разработать паспорт цветового решения фасадов зданий. На его ос-

новании, собственникам или пользователям зданий следует произвести необходимые работы по ремонту и покраске фасадов до 1 июня 2007 года. В этот же срок предстоит оборудовать здания и строения номерными указательными знаками, освещающимися в темное время суток, заменить вывески, вывески-рекламы, таблички на световые. Теперь при ремонте, замене входов в здания, цоколей, витрин, вывесок следует придерживаться единого стиля и цветового решения с окружающими зданиями, по согласованию с администрацией поселка Малаховка.

А для начала глава поселка дал задание главному архитектору и директору киноцентра совместно проработать вид фасадной части «Союза» и начать его приведение в порядок. Как сказал Д.А.Перунов, «здание – одно, отношение к его внешнему виду – должно быть единым; заведения и фирмы, находящиеся в нем, могут различаться вывесками, но фон должен быть общим». Все с этим согласились и к Новому году пообещали найти оптимальное решение поставленной задачи.

Наш корр.

Интервью с главой поселка по итогам года в плане благоустройства Малаховки – читайте в следующем номере.



*С юбилеем
поздравляем
дорогую маму -
Ольгу Михайловну!
За доброту твою,
за руки золотые,
за материнский
твой совет,
Тебе желают
дети, внук:
Живи, любимая,
сто лет.
Пусть с тобой, родная,
остаются
Здоровье, счастье,
верные друзья!*

Дети
и любимый внук



ПУСТЬ У НИХ ТОЖЕ БУДЕТ НОВЫЙ ГОД

Сегодня, в канун Нового года, поздравляя читателей с наступающим праздником, хочется особо поблагодарить тех, кто откликнулся на нашу публикацию в прошлом номере о «ничейных» детях в нашей инфекционной больнице. Люди принесли в редакцию памперсы и игрушки и продолжают приносить. Продолжение следует, и это радует.

«Всех детей не обогрешь» – это, увы, верно. Решать проблему выживаемости нужно действительно на федеральном уровне. Но если каждый задумается на минутку, что он лично может

сделать для обездоленных, живущих под ботком, и если сделает хоть что-то, то тепла в этом холодном и прагматичном мире верно станет больше. И это тепло кого-то согреет. Разве этого мало? Это же и себе подарок к Рождеству!

Спасибо всем чутким и отзывчивым, всегда готовым прийти на помощь нуждающимся в помощи! Спасибо и тем, кто поспешил самолично отнести вещи в больницу, не дожидаясь нас.

В.А.



КАК ГОД ВЕТРЕТНШЬ, ТАК ЕГО И ПРОВЕДЕШЬ

Кто сказал, что Новый год – семейный праздник? Рождество – без сомнения. За праздничным столом собираются все близкие люди, крестники приносят кутью своим крестным родителям, дети непременно должны быть с мамой и папой, делятся родные люди друг с другом мыслями о прожитом годе и планах на будущее – и так во всех странах, где отмечается Рождество Христово. Трапеза проходит чинно и благородно. А вот Новый год – это праздник общественный, если можно так сказать. Тут можно вовсю веселиться, шуметь, салютовать, горланить развеселые песни, водить коллективные хороводы, и никто не сделает вам замечания: такой праздник только раз в году.

А каково мнение на сей счет у ведущего специалиста администрации поселка Светланы Викторовны Воронковой?

- Новый год каждый может проводить так, как ему хочется, насколько у него хватает фантазии. Можно и дома у телевизора, можно – на улице под елочкой вместе с соседями и друзьями.

- А сами-то как будете встречать 2007-й?
- Честно вам признаюсь, столько мероприятий приходится к празднику готовить, что к звону курантов, чаще всего, засыпаю. Но люблю не только сам праздник – его атмосферу, когда народ украшает свое жилье, покупает подарки, готовит вкусные блюда. Иногда получается, что ожидание праздника лучше его самого.

- Еще одно признание хотелось бы от вас получить: как предприятия и организации к Новому году готовятся? Как к настоящему веселому и долгожданному событию или как к «обязаловке»?

- К сожалению, особого энтузиазма с этой стороны не наблюдается. Если «физические» лица все в предновогодних заботах, то «юридические», судя по всему, в большинстве своем не стремятся украсить Малаховку и расцветить ее фейерверками, гирляндами, иллюминацией. Да что говорить! Уже третий год пытаюсь убедить руководство МУЖЭП восстановить конструкцию под елку в районе старого МЭЗ – и безуспешно. Спилили даже старую, в которой устанавливалась «зеленая красавица». Ее украсили игрушками, сделанными руками общественности, участников различных кружков. Сейчас подобная работа не ведется, канули в небытие «советские» нара-

ботки, а возрождать их у руководителей нет охоты. Хотя ко мне приходит много людей из этого микрорайона, хотят собираться домами и дворами у елки, ведь Новый год – прекрасный повод увидеться с соседями по подъезду, может быть, с новоселами познакомиться, с кем-то помириться, наладить отношения. Считаю: чем больше по Малаховке будет новогодних елок, тем лучше для всех. Но обращение к предпринимателям практически не дало результата. В лучшем случае, украсили витрины магазинов лампочками – и все. Быковское шоссе выглядит убого, как будто и праздника не намечается.

- И все же что сделала администрация, чтобы праздник состоялся?
- Ею было выделено около ста тысяч рублей на установку елок на стадионе, на «клубе» возле рынка, на игрушки, подарки, проведение новогодней дискотеки и спектакля. Будет, как обычно, установлена елка и на балконе администрации.

- Светлана Викторовна, позвольте задать вам два предновогодних вопроса. Ваш любимый сказочный герой и с кем из сказочных персонажей вы себя ассоциируете?

- (Смеется). Вы удивитесь, но очень нравится мне Шрек – он большой, зеленый и добрый. Ассоциирую себя с Золушкой: столько золы приходится переработать, чтобы заработать хрустальные туфельки!

- А зарабатываете?
- Конечно. Самой памятной для меня «хрустальной туфелькой» была благодарность мамы. После спектакля, в котором был задействован ее ребенок, она подошла ко мне в слезах и призналась, что не ожидала от своего хулиганистого сына такого артистического таланта. Думала, что он бездарь и лентяй, а оказалось, вполне хороший, способный парень. Я жду, что малаховцы придут 28 декабря на спектакль «Замороженские сказки», который уже несколько месяцев готовят ученики школы №48 – добросовестно, с выдумкой и задором. Жду, что будет на нем и директор школы Петр Иванович вместе с педагогическим коллективом. Приходите, поддержите ребят. И не забывайте про другие новогодние мероприятия – мы их организовывали для всех вас.

- Спасибо, мы придем обязательно.

Алла Ракша

Покойся с миром

16 декабря на 85-м году после продолжительной болезни ушел из жизни Николай Павлович Антонов. И был предан земле как раз в день святителя Николая.



Ветеран труда, работавший на «оборонку» в Великую Отечественную, сразу после нее Николай Павлович строил МЭЗ, на котором проработал потом всю жизнь. Как слесарь-наладчик помогал шахтерам Донбасса и Кузбасса осваивать новую угледобывающую технику...

Добрый, независтливый, всегда довольный тем, что имеет, скромный до застенчивости – таким он и останется в нашей памяти.

Потомок тамбовских крестьян, он очень любил работать на земле. Да будет земля ему пухом.

Родные и близкие

Спорт для всех

ВETERАНАМ-ЛЮБИТЕЛЯМ - ОСОБАЯ СЛАВА

Целый месяц проходил открытый турнир по волейболу, устроенный спортивной академией МГАФК в честь своего 75-летия. Целый месяц 8 команд-участниц турнира (и, понятно, какое-то количество болельщиков) жили этим событием. И вот 14 декабря – финал. МГАФК, уступивший до этого в полуфинале «Озеру», встречался с «Мастером» – за третье место. Эта встреча стала настоящей сенсацией турнира и лучшей игрой «Мастера», переигравшего-таки команду МГАФК.

Что касается супер-финала за 1-е место, то встреча эта была еще более драматичной. Никто не хотел уступать противнику и сдаваться без боя. Отчаянное сопротивление «Озера» с его опытом пляжных баталий и всем техническим арсеналом любительского волейбола, было в итоге все же подавлено профессионализмом и молодостью команды МГАФК-2 (она же «Церебрум», она же – «кафедра анатомии»). Конечно, сам капитан команды – зав. кафедры и всего лишь любитель, да и возраста уже почтенного – играл самозабвенно, но, понятно, победу команде в турнире принесло именно наличие четверых молодых профи.

Поздравляем победителей! И наверное хорошо, что в итоге главный Кубок турнира в ознаменование юбилея МГАФК остался все же у МГАФК. Чтобы не обидно было организаторам турнира.

А вывод по окончании турнира напрашивался сам собой. Не мудрено, что спортивная академия может по первому же сигналу выставить команду на любое серьезное региональное первенство (было бы странно, если бы это было не так), но главное, что и Малаховка вполне способна выставить команду, способную защищать цвета малой родины на любом любительском уровне. На турнире мы воочию видели таких «ребят» от 40 до 60 лет. Это особенно радует ветеранам-любителям – особая слава!

Собкор



Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.
 >WWW.Inkom-Garant.ru
 Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

КУПЛЮ,
 или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
 Заказ такси круглосуточно. Требуется водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные.
 Тел.8-905-56-47-759
 Требуется сварщики

«Салон красоты и здоровья» приглашает на работу косметолога
 Ул. Шоссейная, 40.
 Тел. 363-36-70.

Волшебники Высокое Качество
Художественная Ковка
 Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

Сеть магазинов средних и низких цен
«МИР КОЖИ»
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
 КУРТКИ - от 300р.
 БРЮКИ - от 200р.
 ПЛАЩИ - от 700р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 2000р.
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля. г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ
КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2
 В офисе много образцов.
 Огромный выбор в каталогах.
 www.volshebniki.ru
 Т/ф 501-04-93
 Т. 501-16-08

ООО «Ремстрой сервис»
 Быстро, качественно, с гарантией производит ремонт, монтаж, демонтаж систем отопления, горячего и холодного водоснабжения, канализации. Осуществляет техническое обслуживание жилых и административных зданий. Производит очистку улиц от снега.
 8-916-163-52-55; 467-20-00.

Уважаемые жители Малаховки!
 По вопросам электрического освещения улиц поселка звоните по телефонам:
 501-03-20 – с 8.00 до 21.00; 8-926-211-38-86 – с 14.00 до 18.00. Тел./факс (095) 555-43-38.
 «ИП Виноградов Андрей Александрович»

На работу по уборке территории поселка приглашаются дворники без вредных привычек, любого возраста и образования. Обращаться по тел. 501-03-20 к Казанцевой Надежде Васильевне.

По вопросам размещения рекламы в «МВ» обращаться по телефону 501-01-45
 Пн., Ср., Пт.-11.00-13.00

Детскому саду № 64 требуется воспитатель. Дети сотрудников посещают детский сад бесплатно.
 Тел. 501-42-81.

ООО «Кирилица управляющая компания»
 Быстро, качественно, с гарантией проводит ремонт, монтаж, демонтаж систем отопления, горячего и холодного водоснабжения, канализации. Осуществляет техническое обслуживание жилых и административных зданий. Производит очистку улиц от снега и мусора, вывоз ТБО.
 8-926-531-52-30; 726-27-05; 166-94-96.

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия приглашает на работу:
 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Serwer, программирование HTML, Java.
 2.Кладовщика-комплектовщика
 3.Менеджера по персоналу.
 4.Монтажников окон ПВХ.
 5.Замерщиков. Стаж от года.
 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.
 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.
 8.Водителей категории В,С.
 9.Грузчиков.
 Тел. 363-36-74, 981-45-04.

В Малаховский парк культуры и отдыха требуются сторожа.
 Звонить директору: 8-903-557-41-17.

На постоянную работу в ООО «Венец» требуются: повар (иметь при себе санитарную книжку), водитель на а/м «ГАЗель». Б.Корневское ш., д.6-а тел. 501-85-50.

Детсаду № 81 требуется помощник воспитателя.
 Тел. 501-30-88.

Пропала собака – белая пушистая лайка с коричневым ошейником. Откликается на кличку Евра. Нашедшему гарантируется вознаграждение.
 Тел. 998-00-57; 8-910-402-54-23.

В магазинах «Продукты» на ул. Рельсовой, д. 2/1 и на ул. Февральской д.2 производится новогодняя распродажа пиротехники.

Магазинам «Продукты» на ул.Рельсовой, д.2/1 и на ул. Февральской, д. 2-а срочно требуются продавцы.
 Тел. 501-90-12

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры и наращивание волос (по горячей технологии).
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия. Парафинотерапия
 - Педагогические услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 15% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос в будни и укладки.
 Требуется мастера в мужской и женский залы со стажем работы. Тел. 501-03-90.

ФИТНЕС-КЛУБ
 Приглашает всех желающих посетить наш клуб.
 К вашим услугам: Два тренажерных зала, персональное занятие с инструктором с использованием специоборудования, консультации по питанию. Зал аэробики: фитнес-класс, йога, восточные и современные танцы, арабские танцы, каратэ, ушу и много других занятий по вашему вкусу.
 Адрес: ул. Шоссейная, д. 12-а, тел. 504-47-86.

Производится межевание земельного участка по адресу: Малаховка, ул. Мирная, д.4. Всем заинтересованным лицам явиться 29 декабря в 12.00 по вышеуказанному адресу. Исполнитель работ – ООО «Российское земельное агентство».
 Тел. 545-31-54. Н.И.Соловьева

Производству требуются: Формовщик полимербетона, обучение в процессе работы, окна ПВХ от производителя
 Тел. 501-04-93; 501-16-08.

modeline®
 Окна, двери ПВХ
 Остекление балконов и лоджий
 КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ З И М О Й В ПОДАРОК!
 www.modeline.ru
 518-9-815

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 с Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г.Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
 Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
 Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 Различные виды светильников, бра, люстры
 Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «УНИВЕРМАГ») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Молодая семья (русские) купит участок земли 2-5 соток для строительства дома.
 Т.796-68-33; 501-34-52.

ГАЗель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр. Вывоз (покупка) любого металлолома. Заберу мусор.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п.ВУГИ
 Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе д. 20-а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн.
 Тел./факс 556-27-57
 Тел. 8-906-770-07-04
 E.mail kamea_mos@mail.ru
 В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Услуги опытного косметолога с выездом к клиенту (маски, массаж, химический пилинг, эпиляция).
 Тел. 8-926-292-50-18

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка с 9 до 22.00. без выходных и обеда
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
 СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
 Телефон: 517-50-33